C.B.N°5 SYSTEMES LINEAIRES

CORRECTION

1- Résoudre les systémes d'inconnue (x ; yEIR® suivants :

2x+y-z=-1
i) X+3y+z=0
-X-2y+2z=3

S={1;-1;2)}

X+y+z=1
i) 2x-y-z=-1 S:{(O;l—z;z) ,ZDR}

-X+2y+2z=2

2- Soit aldR . Résoudre le systéme d'inconnugy( z2) OR® suivant

x+ay+(a+1)z=2
(a+l)x+y+z=2a
x+(a+2)y+(a+1)z=-2

0 sia=-2
s=:{(2-z;-27) zOR} sia= 0
[2ga++21);_2; 2((aa++2])} s at{-2:0
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C.B.N°5 SYSTEMES LINEAIRES

CORRECTION

1- Résoudre les systémes d'inconnue (x ; y[JB® suivants :

2x+2y-z=0
i) X+ 4y =2 s={(2-4y;4- &) yOR}
X—2y—-z2=-2

2x+3y+z=4
i) X+5y+2z=3 S={2;-1;3)}
x-y-z=0

2- Soit aldR . Résoudre le systéme d’'inconnugy( z) OR® suivant
x+(a-1)y+(a-2)z=0
(a-1)x+y+z=-2
x+(a-1)y+az=-4

O sia=0
S= {(x;—x;—2) ,XDR} sia= 2
{%2; Z(aa_l);—Z)} sial{ 29
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